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poziom: mlodzicy

RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

. W szufladzie sg skarpetki: 4 pary biatych, 3 pary zielonych, 7 par w biato-zielone paski, 2

pary czarnych w niebieskie kropki i 8 par niebieskich w czarne kropki. Szuflada ta znajduje
sie w ciemnym pokoju. Ile skarpetek musi wyciagna¢ Jacek aby mie¢ pewnos¢, ze wsrdd
nich znajda si¢ co najmniej dwie pary takich samych skarpetek?

. Antek, Bartek, Czarek, Darek i Eryk startowali w biegu na 400 metréw. Antek byt na

mecie przed Bartkiem. Eryk byl szybszy niz Darek lecz wolniejszy niz Czarek (ktéry nie
byl pierwszy na mecie). Bartek przybiegt na mete pézniej niz Czarek i Darek. Podaj, w
jakiej kolejnosci tych pieciu chtopcow ukonczyto bieg.

. W klasie Jacka jest oprocz niego jeszcze 13 chtopcéw, a dziewczynek jest mniej. Wycho-

dzac na wycieczke, wszyscy uczniowie ustawili si¢ parami i okazato sie, ze nikt nie zostat
bez pary oraz, ze liczba par, w ktorych stat chtopiec z dziewczynka stanowita doktadnie
potowe wszystkich pozostatych par. Ile dziewczynek jest w klasie Jacka?

Liczba naturalna 2021 jest liczba czterocyfrows o sumie cyfr réwnej 5. Podaj, ile jest

wszystkich liczb naturalnych czterocyfrowych o sumie cyfr réwnej 5 (lacznie z liczba
2021).

. Adam ztowit rybe, ktorej gtowa wazyta tyle ile ogon i pét tutowia, zas tutéow wazyt tyle,

ile gtowa i ogon razem. Wiedzac, ze ogon wazyt 250 g, podaj ile kilograméw wazyta cata
ryba.

. Wiadomo, ze Piotr i Pawet zawsze moéwig prawde, zas Kamil i Kornelia zawsze ktamig.

Pewnego dnia spotkato sie tylko troje z nich. Pierwsza z osob powiedziata: " Mam na imie
Kamil”, na co druga odparta: ”Nieprawda, masz na imi¢ Kornelia”, a wowczas trzecia z
0s6b powiedziata: " Klamiesz!”. Jak mialta na imie trzecia osoba?

Pokaz, ze obwdd pieciokata ABCDE jest wiekszy niz 2|AC.

Czy istnieje trojkat, w ktorym miary wszystkich katow wyrazone w stopniach sa liczbami
naturalnymi podzielnymi przez 77

Pole powierzchni catkowitej pewnego prostopadloécianu wynosi 250 cm?, za$ pole po-

wierzchni bocznej jest trzy razy wieksze od pola jego podstawy. Rozstrzygnij, czy pod-
stawa tego prostopadtoscianu moze by¢ kwadrat o boku 7 cm.

Adam postanowit przejs¢ cala gtéwna czes¢ Wielkiego Muru Chinskiego, liczaca 3460
kilometréw. Wystartowal 1 stycznia 2021 roku o 8 rano i szedt w tempie 2,5 km/h po 8
godzin kazdego dnia. Padaj date ukonczenia trasy przez Adama.



